
AΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ εκπαιδευτικών
Νομού Ηρακλείου

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
για τραμπουκισμό από μέλος της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ (ΠΑΜΕ) εκπαιδευτικών νομού
Ηρακλείου

Καταγγέλλουμε την απροκάλυπτη, τραμπούκικη, σεξιστική επίθεση μέλους της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ (ΠΑΜΕ) εκπαιδευτικών νομού Ηρακλείου εναντίον της εκπροσώπου της παράταξής μας λίγο
πριν την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας για τα Υπηρεσιακά συμβούλια (7/11) .

Το περιστατικό έγινε όταν ζητήθηκε από την εκπρόσωπό μας να απομακρύνουν αφίσα τους στα πλαίσια
της ισότιμης εκλογικής προπαγανδιστικής παρουσίας των παρατάξεων. Μετά την επίμονη άρνησή τους
άσκησαν και σωματική βία αρπάζοντας και ρίχνοντας στο έδαφος την εκπρόσωπό μας, με αποτέλεσμα
οίδημα και μώλωπες στα χέρια. Τέτοιου είδους ενέργειες θυμίζουν άλλες εποχές και δεν τιμούν καμία
ανθρώπινη κοινότητα, πόσο μάλλον την εκπαιδευτική. Δεν ταιριάζουν επίσης, ούτε με το ύφος, ούτε με το
ήθος της αριστεράς.

Δυστυχώς για άλλη μια φορά το ΠΑΜΕ έδειξε πώς εννοεί το αγωνιστικό ταξικό μέτωπο και την ενότητα
των εργαζομένων…

Μετά την κατασυκοφάντηση και λασπολογία κατά των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ κατά τις προεκλογικές
ενημερώσεις τους στα σχολεία, χρησιμοποίησαν και σωματική βία για να υπερασπίσουν …μια αφίσα τους
που προπαγάνδιζε την απεργία στις 14/11 ενώ:

• Το ΠΑΜΕ είχε καταψηφίσει το οργανωμένο σχέδιο ανυποχώρητου αγώνα –και απεργιακού- που είχαν
προτείνει οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ σε ΟΛΜΕ και ΑΔΕΔΥ προκειμένου να ξεπεραστεί η κινηματική αδράνεια που
έχει επιβάλει στο κίνημα ο κυβερνητικός και υποταγμένος συνδικαλισμός…

• Είχε αρνηθεί να συμβάλει στη διακλαδική απεργία της 1ης Νοέμβρη πρωτοβάθμιων σωματείων
ιδιωτικού και δημόσιου τομέα και έβαλε ως αντιπερισπασμό άλλη απεργία στις 8 Νοέμβρη. Και αυτήν
όμως την άδειασε, εν ψυχρώ αψηφώντας τις αποφάσεις πλήθους σωματείων (για απεργία στις
8/11)…μόλις η ΑΔΕΔΥ ανακοίνωσε απεργία στις 14 Νοέμβρη…

• Στη συνέχεια η ΓΣΕΕ απεργοσπαστικά βάζει απεργία…στις 28/11(!!!) και οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στον
ιδιωτικό τομέα…. πάνε άλλη μια «βόλτα» την απεργία στις 28/11….!!! Οι απεργίες όμως δεν είναι ούτε
«κινητές γιορτές», ούτε υπόθεση απόφασης Πολιτικών Γραφείων και κομπρεμί. Οι υποχωρήσεις στις
μανούβρες και τους ελιγμούς της γραφειοκρατίας δεν συγκροτούν, αλλά αποσυγκροτούν μάχιμες
δυνάμεις. Δεν χτίζουν προοπτική, αλλά γκρεμίζουν δυνατότητες. Δεν απομονώνουν την γραφειοκρατία,
αλλά την ξανακάνουν «ρυθμιστή των αγώνων» σε μια εποχή που η επίθεση του συστήματος είναι
ολομέτωπη…

Και αναρωτιόμαστε: Ποιον τελικά εξυπηρετεί αυτή η τακτική του ΠΑΜΕ, όταν κοντεύει να φτάσει η
απεργία…στα Χριστούγεννα…ενώ τα αντιλαϊκά μέτρα συνεχίζονται, με παραπέρα μειώσεις μισθών και
συντάξεων –και όχι μόνο- και ξεπουλιούνται τα πάντα;….
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Καταδικάζουμε λοιπόν με τον πιο έντονο τρόπο την βίαιη, σεξιστική, αυταρχική και αντιδημοκρατική
συμπεριφορά του μέλους της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ (ΠΑΜΕ) εκπ. και καλούμε το ΠΑΜΕ να
καταδικάσει και να απομονώσει τέτοιες συμπεριφορές.

Το καλούμε επίσης να εγκαταλείψει το δρόμο του ακολουθητισμού στις αποφάσεις του υποταγμένου
συνδικαλισμού, και να συμβάλει στην αναγκαία ταξική και απεργιακή ενότητα πριν απ΄ όλα των
πρωτοβάθμιων σωματείων, κόντρα στο συμβιβασμό ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Μαζί με τη μάχη για την επιτυχία των
απεργιακών κινητοποιήσεων, να σχεδιάσουμε το επόμενο βήμα με κοινή πολιτική πρωτοβουλία των
αγωνιστικών ταξικών δυνάμεων για μια οριζόντια συνάντηση και συντονισμό πρωτοβάθμιων σωματείων
που θα σχεδιάσει ενωτικά και με σχέδιο κλιμάκωσης μια γενική πανελλαδική πανεργατική απεργία, καλά
προετοιμασμένη και στηριγμένη σε διαδικασίες βάσης με προοπτική και αξιώσεις νίκης και όχι επετειακή.

Καλούμε τέλος το σωματείο, την ΕΛΜΕ Ηρακλείου, να καταδικάσει αυτές τις συμπεριφορές και να
συμβάλει στην ουσιαστική ανάπτυξη των αγώνων για την υπεράσπιση όλων των εργαζομένων, από κοινού
με τα άλλα πρωτοβάθμια σωματεία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα για ουσιαστικές αυξήσεις στους
μισθούς και τις συντάξεις, για μαζικούς διορισμούς και κατάργηση της εξευτελιστικής ελαστικής
εργασίας.

Για μια ουσιαστική, αξιοπρεπή και αξιοβίωτη ζωή όλων των εργαζομένων.


